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	PC端
	1、基本信息
（1）管理管辖范围内所有的企业基本信息，企业基本信息包含企业名称、行政区域、行业类别、企业地址、企业法人，点击企业名称可以查看企业的详细信息，可根据企业名称、行业类别、行政区域进行筛选、可以将选中的企业进行导出。
（2）统计分析
统计分析分为隐患、事故每月数据环比、隐患统计分析、事故统计分析。
隐患、事故每月数据环比：统计本月与上月的事故总数、隐患总数、重大隐患、一般隐患、问题总数的对比，可通过选择时间查看不同月份的对比；党委政府履责情况，根据已履职、待履职来统计本月的党委政府履责情况；行业部门履责情况，根据已履职、待履职统计本月的行业部门履责情况；企业检查情况，查看管辖范围内的企业检查的总数，并根据企业自查、政府督查进行划分；问题隐患整改情况，统计本月的问题隐患检查情况，并根据已整改、整改中、超期未整改，进行划分。
2、责任管理
（1）责任列表创建
根据各自的岗位责任，自行创建责任列表，责任列表为个性列表，共性列表，个性列表为政府用户自己创建的责任列表，共性列表为系统内置，用户可根据自己的岗位责任，编辑自己的责任列表。
任务清单分为我的任务与任务下发，政府用户根据自身岗位，创建自己的任务清单，可自行设置任务类型，任务周期、任务次数，以及任务来源，任务设置好后，会同步到我的清单完成情况里的待办工作中。
政府用户可对管辖的人员进行任务下发，发布任务，选择任务类型，类型分为检查、会议、调研、其他，输入任务内容，根据部门进行选择人员，进行任务下发，可点击跟踪查看任务的完成情况。
（2）清单执行
[bookmark: OLE_LINK2]清单完成情况包含待办工作、责任清单、履责清单、检查清单、应急救援、监督对象、重点监管企业模块。
待办工作包含：登陆人员姓名、负责的行业领域、分管部门、关联企业、任务完成度、待办任务等功能，并且展示负责的责任清单、任务清单、履责清单、检查清单的数量，点击后分别跳转到对应的清单页面。
责任清单：责任清单为该账号角色的所要履职的责任内容。
履责清单：履责清单展示该角色将要去履责的任务内容，包含任务名称，完成状况，执行操作，详情；点击详情显示该条履责的履责内容、年份、类型、考核指标、周期次数、完成度；点击执行进入任务执行页面，输入履责内容、工作记录、上传附件、履责时间、图片、以及关联的清单，填写完毕后点击完成，即可完成本次履责。
检查清单：检查清单展示该账号检查的所有清单，默认展示清单名称、检查范围、计划时间，点击展示，显示该检查名称、检查清单名称、检查对象、检查部门、检查人员、检查日期、详情，点击详情后可以查看到该清单的名称、检查对象、检查部门、检查日期、检查人员、检查人员签字、检查项。
应急救援：应急救援为应急预案台账，台账从左到右以此为应急救援清单名称、清单类型、清单来源、下载。点击清单名称可进行在线预览。
督责对象：为该登陆角色下的下属工作人员完成的情况，包含下属名称、岗位名称、总任务、完成度、详情。
重点监管企业：展示该角色绑定的企业基本信息，包含企业名称、行政区域、行业类别、管理部门、企业地址。
3、隐患管理
（1）隐患管理分为当前隐患和历史隐患，隐患列表统计该登陆账号管辖的所有的企业的隐患，隐患列表包含企业名称、隐患名称、隐患来源、隐患等级、整改期限、整改情况、检查名称、检查时间、详情、催办，可通过查询关键字、隐患来源、隐患等级、整改情况、行政地区、检查时间对隐患进行筛选。点击详情可查看到该隐患的检查名称、隐患等级、企业名称、隐患类别、检查时间、整改期限、隐患来源、整改情况、检查部门、检查人员、检查内容、隐患描述、隐患图片以及安全生产管理归因分析，点击催办后，会对该企业负责人发送催办消息。
（2）可以根据实际需要对漏查或临时抽查的隐患进行隐患填报，填报内容包含专题专项、涉及层面、责任单位、隐患等级、检查时间、计划整改完成时间、整改阶段、实际整改完成时间、整改阶段、整改进度。可根据专题专项、涉及层面、责任单位、隐患等级、检查时间进行筛选。
4、系统管理
（1）对党委部门、政府部门、行业监管部门的共性清单以及个性清单进行新增，修改、删除、查看操作。
（2）对党委部门、政府部门、行业监管部门的岗位共性清单以及个性清单进行新增、修改、删除、查看操作。
（3）对企业主体责任的共性清单和个性清单进行新增、修改、删除、查看操作。
（4）对企业岗位责任的共性清单和个性清单进行新增、修改、删除、查看操作。
（5）对政府用户和行业监管部门用户进行账号创建，创建内容包含用户名、姓名、所属部门、所属地区、岗位、状态、创建时间，可进行增加、删除、修改、查询功能，可根据用户名称、用户姓名、手机号、状态、创建时间进行查询，可进行导出功能。
（6）对企业用户的管理员账号进行创建，企业用户管理包含用户名、密码、企业负责人、联系电话、所属地区、所属企业，可进行新增、删除、修改等操作，可根据用户名称、企业名称进行筛选。
（7）对党政部门字典进行管理，对党政部门进行层层创建，党政部门管理包含部门名称、排序、所属区域、状态、创建时间等信息，可进行新增、修改、删除、添加部门责任清单等操作，可根据部门名称、状态进行筛选。
（8）对行业部门字典进行管理，对行业部门进行层层创建，行业部门管理包含部门名称、排序、所属区域、状态、创建时间等信息，可进行新增、修改、删除、添加部门责任清单等操作，可根据部门名称、状态进行筛选。
（9）对该系统的角色权限进行管理，用户需要先根据要求进行权限创建，在进行改为配置，最后分配给政府用户进行使用，角色权限包含角色编号、角色名称、权限字符、显示顺序、状态、创建时间、备注等字段，以及修改、删除、权限划分、分配用户等操作，可进行角色名称、权限字符、状态、创建时间进行筛选。
（10）对政府用户的岗位进行创建管理，岗位配置包含岗位名称、负责人、所属地区、所属部门、关联角色，关联共性清单类型，关联个性清单岗位类型、岗位顺序、岗位编码、岗位状态、分管部门、负责行业领域等内容，可根据所属地区、所属部门、岗位名称进行筛选。
（11）对行政区域字典进行管理，对行政区域进行层层创建，行政区域管理包含地区名称，上级区域，可根据区域名称进行筛选。
（12）对行业类别字典进行管理，对行业类别进行层层创建，并对该行业进行管理部门绑定，行业类别管理包含行业类别名称、管理部门，可根据关键字进行筛选。
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	微信小程序
	1、 扫一扫
点击登录，账号密码登录，输入账号密码，进入小程序。
进入小程序后，点击扫一扫，扫描点位上的二维码，即可弹出企业的信息和点位信息。
2、 监督执法
进入小程序后，点击监督执法，扫描点位上的二维码，拍摄，即可上传隐患问题。
3、 查找企业
点击进入地图页面，输入企业名称，可直接定位到，输入的企业，点击查看企业的基本信息。
	1
	套

	其他服务要求
	一、交付期限
（1）供应商应在合同签订之日起60个工作日内完成本项目所有定制开发工作。
（2）服务方应专门成立实施工作组，提供操作使用培训等专业技术服务。
（3）服务方应专门成立工作组，并指定固定的1名技术工程师作为日常联络人员，提供专业技术服务。
二、服务方式
（1）供应商应提供不少于5人的技术团队，在采购人指定工作地点开展系统开发工作。
（2）包括但不限于通过现代通讯或互联网工具提供远程技术支持，包含：电话服务、QQ服务、微信服务、远程桌面服务、视频会议服务。
（3）履约地点：采购人指定地点
（4）免费提供售后运维、功能升级一年（“质保期”），从终验合格之日起开始计算。
三、售后服务响应要求
（1）服务方提供7*10小时，形式包含但不限于远程网络在线服务。
（2）一般问题响应：提供免费的电话、传真、Email、微信、QQ、视频服务等在线咨询的多样化的技术支持服务，服务方最终售后服务响应时间为30分钟内。
（3）紧急问题响应：系统功能异常、系统BUG、统断电等应急响应紧急问题在10分钟内响应。
（4）当系统出现电话技术支持及远程维护所不能解决的问题时，服务方相应技术支持人员在1个工作日内响应并上门处理。
四、其他服务要求
1、项目过程中需服从我方项目管理以及技术要求，同时按照采购方测试结果进行修改，至达到采购方要求。
2、质量及验收：采购方根据国家有关规定、招标文件、供应商的投标文件以及合同约定的内容和验收标准进行验收。验收情况作为支付货款的依据。如有质疑，以相关质量技术检验检测机构的检验结果为准，如产生检验费用，则该费用由过失方承担。
3、未经采购方书面许可，供应商不得向任何第三方披露项目相关信息，不得将保密资料的部分或全部用于本协议及具体合同/订单约定事项以外的其他用途。供应商有义务对保密资料采取不低于对其本身商业秘密所采取的保护手段予以保护。对于供应商在合同签订及履行过程中依法获得的个人信息和重要数据，供应商应当依法在境内存储，且不得向境外提供。
4、供应商提供的非定制化的产品应具备相关网络安全认证。供应商提供的产品/服务不得存在高危漏洞，不得使用高风险组件，不得依托高风险服务，不得存在弱口令和同口令问题，不得明文传输、存储敏感数据，不得交换无签名认证的数据等问题。供应商应无条件修复新发现的网络安全漏洞并配合采购方保留采取相关追责措施的权利。供应商应就其提供的产品/服务配套提供等保、密评技术支撑服务。
5、在项目实施及质保期内供应商应就其提供的产品/服务配套提供等保、密评技术支撑服务。
6、供应商保证所提供的服务的所有权完全属于采购方且无任何抵押、查封等产权瑕疵。如有产权瑕疵的，供应商应负担由此而产生的一切损失。
7、供应商应保证所提供的服务或其任何一部分均不会侵犯任何第三方的专利权、商标权或著作权。并且未与采购方协商，供应商不得擅自开展与项目相关的软件著作权申报、奖项申报等工作。
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